

# 白色小车凌晨肇事逃逸

## 大竹交警比对8000多张照片锁定嫌疑人

# 今达州

### 区域新闻

# 12

2018年11月16日

星期五

2382258

主编:杨波

编辑:冯津榕

权威发布

10月20日凌晨,在大竹县周家镇派出所附近,一辆白色小车撞倒一辆三轮车后逃逸,消失在茫茫夜色中……近日,大竹县公安局交警大队历经半个多月的缜密调查,查阅监控筛选比对8000多张照片后锁定了嫌疑车辆,成功侦破了这起交通肇事逃逸案。



10月20日凌晨4时41分,大竹县公安局指挥中心接到报警称:周家镇派出所附近突发车祸,一辆白色小车撞倒一辆三轮车后逃逸,三轮车驾驶员仰卧在水沟里……接警后,大竹县交警大队四中队值班民警迅速赶往事故现场,但现场除了肇事车辆遗留的白色散落碎片,没有其他有价值的线索。当日上午,民警从伤者亲属处了解到,伤者胸12椎体压缩性骨折伴椎管狭窄,伤情严重。

此案引起了大竹县公安局高度重视,交警大队大队长王轩召开紧急会议,成立了由副大队长余辉为组长的“10·20”交通肇事逃逸案侦破小组。分析案情后,专案组人员决定兵分两路,一路反复观看监控录像,查找肇事车辆信息;一路开展走访排查工作,走访附近的商铺、修理厂,寻找目击证人,并发布悬赏公告广泛征集线索。

调查中,四中队中队长周亮带领民警走访修理厂、商铺、车行等共16家,周边住户10

多家,群众120余名,初步确定嫌疑车辆是一辆白色现代(2016款)名图车,然而仅大竹县同型号的就有300多辆。与此同时,查看监控资料的民警不放过任何一个细节,循迹追踪,缜密侦查,筛选了8000多张相关照片。在结合现场遗留的肇事车辆左大灯和保险杠散落物验证后,交警终于锁定了肇事车辆和嫌疑人。警方随即传唤该车车主朱某某到公安局接受调查。

经询问,朱某某对其肇事逃逸一事供认不讳。据朱某某交代,10月20日4时14分,朱某某驾驶川SEV\*\*\*小型轿车在周家镇斜石板(小地名)路段与一辆三轮车相撞后,他下车喊了几声伤者(何某某)无应答,感觉伤势严重,于是驾车逃离,随后更换了前保险杠及左大灯。目前,嫌疑人朱某某已被大竹县公安局执行拘留,案件正在进一步侦办中。

□余辉 张涵 本报记者 杨秀琴

## 开江县天师镇“10·9”命案 悬赏金额升至10万元 发现嫌疑人尸体奖励2万元



本报讯 为尽快抓获“10·9”命案犯罪嫌疑人曾祥柏,11月14日,开江县公安局第三次发布悬赏公告,提供线索破案者奖金升至10万元,发现嫌疑人尸体的奖励2万元。

据了解,10月9日18时许,开江县天师镇崔家坝村发生一起命案,致一人死亡。经侦查确认,曾祥柏有重大作案嫌疑,现在逃(本报曾多次报道)。犯罪嫌疑人曾祥柏,外号“柏儿”,男,56岁,身份证号码:513023196202052752,户籍地:四川省开江县天师镇崔家坝村1组,身高1.65米左右,体态中等,开江口音,因其左脚股骨头坏死,导致行走不便,走路跛。

为尽快抓获犯罪嫌疑人,及时破案,警方请广大人民群众积极提供线索,特别注意拾荒、流浪、就医人员。警方对提供线索破案者的奖金已从最初的2万元升至10万元,发现嫌疑人尸体的也将奖励2万元,并严格保密;对隐匿、包庇或者为犯罪嫌疑人逃跑提供帮助的,将依法追究法律责任。

举报电话:110

甄警官:13795685333 刘警官:13982859250

(据开江县公安局)

## 创建文明城市 你我共行动

# 文明用语, 演奏动听旋律

